



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

Сотрудники СО по городу Карачаевску почтили память погибших в Великой Отечественной войне



В День памяти и скорби по всей России были зажжены свечи в память о 27 миллионах жизней советских людей и всех тех, кто приближал победу, отстаивал свободу и независимость нашей страны, обо всех мирных жителях, погибших от рук фашистских оккупантов.

Сотрудники следственного отдела по городу Карачаевск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике приняли участие в акции «Свеча памяти» в городе Карачаевске, почтив минутой молчания память павших и живых - тех, кто защищал Родину, приближал Великую Победу на фронте и в тылу, выстоял в суровые годы войны и сохранил будущее нашей страны.

Заместитель руководителя СО по г. Карачаевск Ринат Гаджикеримов отметил: «Наши земляки выстояли благодаря беспримерной храбрости и героизму, колоссальной самоотдаче



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

тружеников тыла, которые общими усилиями выковали долгожданную победу в Великой Отечественной войне. Мы бережно храним память о подвиге людей, давших отпор фашизму, и сегодня задача каждого из нас – сохранить эту память и передать ее потомкам».

23 Июня 2022

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1700115>